= o
N & o & AF & H A A
201789 = S04 LA AL S
AN A4S0
M NS
ool AL 2Y (B9 ®R)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
A& NSt 18,895,544 19,394,536 A 498,992
= 236,800
Xl 4,542,000
= 2,231,089
s 11,865,655
N 20,000
Ao 261,420 606,620 345,200
Xl 130,000
[ia 131,420
A2 29 131,420 42,620 88,800
daze 29 X 2,420 4,420 A 2,000
201 et 420 2,420 A 2,000
01 At 22l 420 420 0
OXNAAL A A
70,000 x6H 13 420
203 YR =&t 2,000 2,000 0
03 A EFAH S =AY 2,000 2,000 0
O4 - usSdd AHFA 2,000
KNHeIRA of 2 28,000 30,000 A 2,000
201 Let24dH] 28,000 30,000 A 2,000
01 At 22/l 28,000 30,000 A 2,000
ONHEY24+E L 2K 28,000
R 2E 2l 1,000 8,200 AT7,200
201 £B-2dH| 1,000 8,200 AT7,200
02 =224l 1,000 5,800 A 4,800
OFH K6 Hd=F KX 2el 1,000
SEF:IE =4 100,000 0 100,000
401 Al Bl 28I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OA&JIH 8818 =4 100,000
HAXA HY 130,000 564,000 A 434,000
Xl 130,000
SNEE HE 130,000 564,000 A 434,000
Xl 130,000
401 AIEHI L 2 CHYI 130,000 0 130,000
Xl 130,000
01 A& HI 130,000 0 130,000
g g4F2E 22 130,000
Xl 130,000
sgJ1gt =4 9,533,093 8,427,500 1,105,593
= 190,000




EJ
rZ O

2N
X ZH -
L= B

el

ni;

EE

JIBHAIE

O O ¥
2 02 nx

> \J
= =

b

0
o
Of
m
40
r_)‘-l_l
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

4,347,000
298,600
4,697,493

H A

OF
Q
0z
rx
J
o
>
nx
Jo
Of

6,020,236 6,199,500 A179,264

190,000
1,888,000
298,600
3,643,636

H =

me
S
1
0
=

789,000 250,000 539,000
628,000

47,100
113,900

Mo A

401 AIEHIZ 2 I 789,000 250,000 539,000
628,000
47,100
113,900

Mo A

01 A& HI 785,000 248,200 536,800
OXNEA 7 &8 EH| 410,000
328,000

24,600
57,400

375,000

300,000
22,500
52,500

03 Al S THHI 4,000 1,800 2,200
OgoletE| 4,000

O
oc
0z
b
4
me
S|
=
0z
(=
HH =

Mo =

YR =5y

nx

Xl 640,000 220,000 420,000

40,000
600,000

MHH

Mo

401 AIEBIZ S CHYI 640,000 220,000 420,000

40,000
600,000

M H

01 A€ HI 640,000 220,000 420,000

Oxg+ =548 &1 540,000
40,000
500,000
OouaxX= =4+ =549 &1 100,000

Mo

=ClAlE - B+ 1,404,000 1,454,000 /50,000
960,000
132,000
312,000

RN AR

401 AIEHIZ 2 I 1,404,000 1,454,000 /50,000
960,000
132,000
312,000

HH A

01 A€ HI 1,400,000 1,450,000 A 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

A4 nEn
sgolgt =4
SYULDIIBAIE =S

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O=xclAld HEX (A2 M =X) 400,000
Xl 320,000
= 24,000
s 56,000
O=2lAE NES(BEF M=) 425,000
Xl 340,000
= 25,500
s 59,500
O=clAd HES(E82H=X) 375,000
Xl 300,000
= 22,500
[ia 52,500
OXGZFDUAL AL (£=2IAIE) 200,000
< 60,000
s 140,000
03 Al 2 THHI 4,000 4,000 0
=l AEHE = 4,000
=clH |z 35,000 35,000 0
401 Al B2 28I 35,000 35,000 0
01 A& HI 35,000 35,000 0
=2l S22 (10HSH) 35,000
SZIIBAIE 2857 220,000 220,000 0
401 AIEHIZL 20 220,000 220,000 0
01 A& HI 220,000 220,000 0
sCAEE & Erad 28232 220,000
SSIIBFAIE E I 2,153,000 1,956,000 197,000
401 Al HI & 28I 1,753,000 1,556,000 197,000
01 A& HI 1,753,000 1,556,000 197,000
Odolg 202 E,tl=2 FHIZA 10,000
golls SU2= s HEFSA 20,000
OdilsS 830t s2HES At 20,000
gdolsS EE0IS =2 ZHISA 20,000
Odollg 2818 s2 ZHEIA 10,000
Odolg OtattE A =R 3A 25,000
HolS LS02(2Ha) =28 SEZHESA 30,000
gols saiis s2 ZE3A 10,000
Odollg 0S8 s2 XY SAM 48,000
O0ls A& . Hi+=2 HHISA 25,000
O0lsd 3 E==2 HHIZA 30,000
O0ls® Z&ti=2 FUl3A 30,000
O0ls® CHEbtEe s22% 14,000
O0ls® 2 =+2 SHIA 18,000
O0ls® E2A40tS ¢t =2 EXI3A 50,000




K0

o

b

) .M_
M=
H 7 <
ENSNE
X 3D 3D
T H Ho

<

no
Klo
E
E=]
W3
i
RS
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o O o o oo oo oo oo o o o oo o o o oo oo o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o oo o o o o o
S 5 S S5 535535355 5SS H S HMHBS S HSS MBS S S 5SS 5 S 555 S 5 S S &5 S S 5
N 1O O N 0O M~ O IO O W IO W M~ 0O 1L M — — O M~ O© 1O ;L <~ O O O O O O O uw o O U ;U umu o O O O O
A NN~ - N — - = - — N Jd ] -~ - - — X — -~ - - o & »no
aor
<
(=
. <
< < -, — —
moRow o XM__ =3 e
o s o O Ju.uO waowuo Ao % RO . =
x4 =m0 OE RO HH o o
Mo j]ATH_E._HLl - Io
s 0 ]__O_.EE._:IerA_n_ L NI <k =
i I T = A = TR - = Ty = =
S [EVRCY LI O A wo B wom = = & = = 2=
3l m_m_go#%g%u))é o< = X - 3 = T2z xAdox ™oz oA S oA %
=< |80 s @ o L A I T R =~ L e = | %0 = 2 2 oA 5 A R A0 R A0S A0 M T oMo Ao
T P e A L R L R I - B S - O N T T O T T
= PO - = ° = RO Ao ) o= H Hoa M= M o, W = R0
X 30 8 M W oM M 8 R R <R W< KO X KO KO H < R W T  H M It} ] oo
. H H R 0 20 H K W A A H oo 0o H F H H H WS T %0 H0 o H H M < WH WH W W MW o W 3D < W W
- R oo g Soourur - 00 M M MW W <F H MH i H H F H H H H H <4 H H = H <
= ofwow Soow oo oom om0 o g o L R S (= x
m Bslassslfsflss iy S ®oS Moo S B S o om on ob O O oW O oW Om O om om =
= RO <4 ™ 0 M) I K OK) o0 o0 M0 ™ o0 K OKr O RD ORI OO R W OM R i Ar o0 o) 30 o o o oo o oo ooooao®
ok 3 00 Br <4 o0 Mo Mo o0 Mo Mo &5 B M0 R WV O Wo M = 8 = W @ <0 < A =~ W0 w F 3 m._ 0 Ar RO OROAC RO WS
U messessss os s s s s s s 85 8 5 @58 @5 5 oL 00 o0 00 W K W W RHK g
H. W W0 Kb Kb KF KF KF K K KF KF KF KF U0 U0 GO U0 L0 U0 Lo Lo o Wo Wo wo vo KI KI & & & & & & 38 8 & & & & & B
Ro|o S 2020 2020 2020 00 Q0 00 QW QW0 LU0OD0UDQWDS SN0 W0 W IWEEXTEEXLEA
K0 O O OO O0O0O0O0LOL0OLLLLLLOLLLLLLLLLOLOLDLOLOLLOLOLLOLOLOLOLOLOLOOLOOO
X
I+




o | O | o o o o
o | O | O o o
S |32 S S
._.H ~ o~ [~ :2.V :2.V
Klo . .
E
E=)
o | O o | O | O o o o
o | O o | O | O o o o
o | O wn | v [O o) o o
s |lo < | < |< S o o
o || O — | — — Y] [Ye)
_|_._u0n_. < | < [qV] Al
m<l
RS
o O O O O O O O O O O O O O O O o O o oo oo o o o ||l o|lo|lo |l o o oo o o |l o oo ol o oo
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o ||l o|lo|lo|lo o o o o oo ool o oo
S S S5 S 935S 9859 89S 893S S S S 8 S S o oS |w|Iv|eES S B oS HM|ISoOonn|Saon
N O O 1 O 1O O O O O 1O O O O O O o O O o uw o o o ||l Ol || < &~ O <~ Ol uodNA|l .o oA
AN O OO — AN NN NN O NO MO O LU 0 N O M 0O — N N OO O O NN — N O AN WOl OA
— < < @ ™ @ ™
3r
<
=)
= W H = W
=
M0
or kol
o | =
I B = =z = = - =
N UL ) =z W0 4 o ®o O MR ”
o] Rl K0 ~ H = W o K0 K o~ — Tm D =
— W = Mo < = = - < < o o
e [ R e TR ol Mo g ®OR =2
L _ﬂ_u M Ry wos s @ W sy ] m
S [ i ol H ' < <k %0 &0 M M H R <F < = of =
S [T =] woE W< o0 30 oo wr = = — = =
= s 3z v o Wooom ) o i ) D AR )
= W0 K0 s W W = <k < ow o o< om om s 0 by i
ﬂ&ﬂﬂh o = S =] o 0 5 o o W 0 Mﬂ W
= |5 &Aoo w = T 5K Ar T S R S = . 2ok =
oF U uwo W = o 80 U0 U x W 3 A H R iy n 31T 1= |2 S —
alJ ok 3o - et IR N o = < o
&l @8 3l al 4g) @8 38l B &) &l a. 4l @ = N 0 80 | O 3 = < =
H. wow wmoR K’ R R ORI o Xl X K al 3 0J &0 ob 0b |7 0 K 0.
L I T T < ) ROR R D [ x R 0 3 |0 A 30 <+ R
R OO 0O O O OO0 O O O O O O O =4 Oflm|an|=x M O O =
. ™ N | = | = [aN} ™
o o | O o (=)
H < mgn/_ <

Ho




2N
X ZH -
L= B

el

EJ
rZ O

ni;

x4

JIBHAIE

O O ¥
2 02 nx

> \J
= =

b

0
Jo
Of

Off &t 24

=

i
2

HJ

52,500

Mo A

375,000

375,000
300,000
22,500
52,500

250,000

125,000

Mol ?1 & M ==X

UL RN

382,736
190,000

57,000
135,736

1,200,000

AB17,264

401 AIEBIZ 2 CHYI

U RN

382,736
190,000

57,000
135,736

1,200,000

AB17,264

01 Al&HI
OMHAS M=K HHIAS (2Y)

OMHASE M=K ZHIAS(HZ)

03 A2 2 THHI
OMoaoll 18 X ==Xl

MW

MW

380,000

100,000

50,000
15,000
35,000

280,000

140,000
42,000
98,000

2,736
2,736

1,195,000

5,000

815,000

N2,264

O

=13
=

i
Ol
1

Xl

HJ

3,512,857

2,459,000
1,053,857

2,228,000

1,284,857

pa|
b
1
T
0
=
ne

X

HJ

3,512,857

2,459,000
1,053,857

1,888,000

1,624,857

403 A X HHSH=0lA

Xl

M

3,512,857

2,459,000
1,063,857

200,000

3,312,857

M

3,512,857

3,512,857

2,459,000
1,053,857

3,512,857

B>

3,306,646
65,000
3,221,646
20,000

6,084,984

N2,778,338

b A

1,255,146
65,000
1,170,146
20,000

4,439,984

N 3,184,838




— — — o o o o o o o o o ()
[ep] [ep) o o o o o o o o o
NS &N < C <= <= @
" — | = 1< 4 o o) o |o o |o <
N ) q LS ® o =
Klo
E
E=]
w Y] w o o o o o o o o o o
— — — o o o o o o o o o o
(<o) [e0) [e6] o [¢e] <t o o [e] [o6) — o o
o | < |< = |l ol s |o o | o s |lo|o
[eV] o ™ «© [aV] [aV] Yo} ™ ™
WH3r | — -
i
RS
[Co) © [Co) (<o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()
<t <t <t <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
DN N[N A |B[FT S S S I ¥ 35S S5 35 I TS 95 S 5355|958 S S |v®@d S S|n|s|d S S
o © © [<o] o [ep] (e)) N — (<o) — — o o o o N~ ()] N~ (V) o o o Y] [Ye] o o o o [ep] [ap) — (V) o < o o o o
=
o
<
=
id ol
A ¥
0
o S 7
X0 x of -
BJ D> = =
5 o M 5 Ok
o Ok
ol < T K i wm o it
< my_ 00 ol = _ <l
| F Ea 7 K = Do
= il KO = Uk A
. KO )] a0 =l n Oﬂ [
— o & ar K9 <F ok ™
= y oT T+ Yas > b w N = 5
iof 20 I ° TR =] = 3 ur =
s R < o ) ] El o Ok FDow|S H S ~ ok
1 WK |5 |3 o 50 7 ] = = oo o<W |- R oo | D | o T |z o
. = N oo |8 | <F <F ™ W 30 R (Y M T | ek Eo/mfu (= W 30 |80 KO
. = W[ |m B0 A W o oKW Wi H|is|s ® M|w|sk 4 = 3 o0 [on T
Rl NIERER o | Ao L =< IR | wmln e W2 ® R S oM =
K0 ~ Ol |x O O Ho O O |l O 0O|r|rR O O O ol [A O
. < — | = oV — | = 0 | = — |y
o o o o o o o o o o
[e\] < < [aV]




AR R~ N =
MM c2I|g &5
ool 2 Y YT 2 (SHol: @)
= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
206 M =8l 14,300 29,100 214,800
01 M=z bl 14,300 29,100 214,800
OMEXHHE Sat2s 12,000& 500 % 6,000
A S 3,500
ZHOtAZ(EZ AS) 24,0003 2002 4,800
g0l B39 o 50,000 60,000 210,000
Al 15,000
s 35,000
401 AIZHIZ 2 CHHI 50,000 60,000 210,000
Xl 15,000
= 35,000
01 Al £ HI 50,000 60,000 A 10,000
Ooelol B39 WA (20K A) 50,000
N 15,000
[a 35,000
RIEE2 PR 100,000 860,000 A760,000
X 50,000
[Ea 50,000
401 AlEHIZ R0 1] 100,000 860,000 A760,000
N 50,000
= 50,000
01 Al&HI 100,000 860,000 A760,000
OZ=X= H8He 100,000
Xl 50,000
= 50,000
22802 22 F 250,000 0 250,000
401 AIEHIZ 2 0HHI 250,000 0 250,000
01 A& dI 250,000 0 250,000
O g2-4dac2 =EH(L=1.4kn B=10m) 250,000
CZ2ANE 2E8=7 400,000 230,000 170,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 400,000 230,000 170,000
01 Al £ HI 400,000 230,000 170,000
Ozt & sHHEER 258+ 200,000
ootz 2s57 200,000
HEA0HZZ FHY| 40,000 0 40,000
T 20,000
E 20,000
401 AIEHIZ 2 HHI 40,000 0 40,000
s 20,000
EN 20,000
01 A€ dl 40,000 0 40,000
OM&A0HE2 FHI (Y22 L=200m) 40,000
[Ea 20,000




o | O | O | o o | O | o
o | O | © | o o | O | O
Ll |<= ol
Ao s|21212 8|8 |8
El
E=]
o | O | © | o o | O | o
o | O | O | o o | O | O
o | O | O | O o | O | O
gl|lo|lolc P T
< | oo | [ [ N N
3 S| |@ | Sle|=
uilEd . T T
RS
o | ©O | O | ©O [ © O O O O O O | O | o | oo O O O O O O O O O O O o O oo oo o o o o oo o oo o o o o o
O | O | O | O | © O©O O O O O O | O | O O ©O O O O O O O O O O O O O O O O oo oo oo o o o o o o o o
SRR e R R R R e B e e A B R e R e B = e e B e e R A R s B R A s B = e B = S = B A =]
o | — | O | O | O O O O O O O | — | —|— O O O O O O© O &~ O U ;U umu < - < O uv O 1 ©O O 1 O 1L o O O w
N | OO | © | ©O | O M U 0 O O O I (I 9v | v ™M — N — AN ™ N O — N N O N = = T
3r o =
<
=3
<4
=
=< < Ho
or A = Mo > = =
] fg T
A Tz W3 o K=y M k0
* K0 M M M < A0 RO X X - A OH = =< H < <
3l =1 X K0 K0 RO T4 O+ MO MO wo = KOS A0 MM Mo WAoo
< = = = S H W kSIS Ty 3 <L R0 W ROORO
u|_. W Ao 0 A W o M (= W R0 Dﬁ oy il W R S S _uum K o __m.ﬁ_ @
E3 M RO OS] 0 AU 3D AU A 3D Al °© MR MR AL AN = n R =
. g woow R o) R o o) R o ol o) H ol & ol Al 20 U
= 8l Mo Ou oW om Om oW om o ou om om om o of W g S o
o _ ov ol ol — o o o oo oo o o o oo O_EMA_.D_:_O____
- = g W R = E - I I R0 B T &R R W Mt S o ® 5 O
oF < o) i = W M o3 5 & m A H HP " A Ko< o0 K
& IF S Ol m = DF =m0 @ 00 @
= Sk =] 5 = =] 01 oD op oD B/ B/ OB 3. 3 5 &
S| |E|F|ElEeraraaR| S|z EEEEE W bW KKK KK B S s s a
K Wl H 0 8 o Ok | 30 30 30 30 o o <0 =) o o o 30 30 30 300 0
R0 It} < | < O O O O < | < O O O O O OO0 0O O O O O O O O O O
. H - | = -
= W S g |°
— >

Ho




o o o o o o o
o o o o o o o
Sle e S S S S
=+ o o o [ep] [ep] [ep] —
n0 ® | ® |® — - =
Klo
El
E=]
o o o o o o o
o o o o o o o
o o o [e] [e] (o] [e6]
Slgls e = (s g
uilEd
k=S
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o O o O O o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O AN o O A O O A o 00
S e = e B B B e B e s B = s B B e B B s s B = e B A I A IR A e A e B B e B B o AoV e BTVl I e B}
Y] o o Y] o o Y] o o o o o [QV] o Y] o o o o) Ye) Y] Ye) o o o o o o o o o — W0 O — W0 O — W0 O — v
aor
<
=3
W W W H
=
o fro = =
M_v Koo - - rmwmomo MM -
I IH = =< =< < IH H 20 Ho =
* Wk A0 < Mo Ho Ho M < < RO =< Ho
ol " H im0 R =< K0 RO 3T 0 M Mo MO ™ H Ao 0
< |y oy ¥ RTW R i R <l Ro Ty D = =
o* o ] ) = S H PONES %0 =
ﬂmnmﬁimw:.._mo M om - U ZOE._ 0
X Rl W el ol Aol A AU A AR BD A ol 0
. [l 20 A A <F A RJ 3 R 3B 3l 3l R 3 R H
= |w m & o 3l o Bl I
= or O o om om om ZZ ow o o o = o W
o [om <k o om o om =] === o o o o D..ﬂ_r M — <0
— | ® o o o o =] VT < W o0 Kk w0 Br Mr (0] A =2 ™
OF [|iof Ar K- = 30 Mo W M R0 & or 30 T TR B[l ) H_rn =
ol [ U s E al 5 3 B & B & @ & B L AN 00 _ 7l
- 3 ® 8 B & © ) ® RO R R U YT T Kk W Tz W - o 5]
®o|50 0 x ¥ XX B T T KO RO K &0 20 wlw = o0 = A
K O O O O O O O O O O O O O O O O O O Olr|<|< O 00 ol
. 040 pagll Iy € 40 0H w
o =] N pd H
ol A

&l




AN A4S0
M ooh 25
tel S8 29 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 146,220
02 It M AMHEE 211,800 210,800 1,000
O&Hd REEX(EES) 91,800
—SH2E (2 A]) 54,000,000& 54,000
< 16,720
e 37,280
— &4l 19,200, 000& 19,200
< 5,940
s 13,260
— et gl (+=2ldl) 7,000,000 7,000
< 2,170
s 4,830
— S22 11,600,000& 11,600
< 3,590
[ia 8,010
OHd 2EEX(X2ES) 120,000
—SH2E(AH]) 64,000,000& 64,000
< 19,818
[ia 44,182
— S &4 22,000,000& 22,000
< 6,813
i 15,187
—de 2 X8l (=aldl) 10,000, 000& 10,000
= 3,097
[ia 6,903
—Sd23dl 24,000,000 24,000
S 7,432
s 16,568
401 A& HI L 20l 20,000 8,000 12,000
01 A& HI 20,000 8,000 12,000
OXES JI2 HLAA 20,000
nsest =4 5,007,619 3,544,905 1,462,714
= 46,800
< 1,623,985
i 3,336,834
ws=st & 1,940,854 314,773 1,626,081
< 1,500,000
s 440,854
nsdE MUA HS 128,320 167,960 A 39,640
201 24| 114,320 120,960 N6,640
01 At 2t 2l 114,320 120,960 A6,640
OHAl 220 (2Z2ES) 113,520
O=HAl LHHEX 2220 M 800
301 gEtE 4= 4,000 4,000 0
1MIIEBESS 4,000 4,000 0




o o o o o o o o o o o — — — o o
o o o o o o o o o o Al Al [N) o o
S |2 D | ® D S SN w w0 S |2
KIo <
E|
=)
o o o o o o () o o o ™ [ep] [ap) o o
o o © © © (e} o o o Yo} o («] L0 9]
o o [ — (<o) [Te) o o o () © (e} < <
< |5 o | N ) s |ls s < | << o | o
© | — |~ SRR < | NN - | —
WH3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o () o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o <t <t <t <t o (e) o (@) o o (e)
o o o o o [de) [de) [de] o o o o o o o © o o o o o o o o o o o o N~ (a\] (V) [eN] o o) [Te) [Te) o o [Ye)
S 9|8 9| |ef ¥ & F S ~© - o’ S w|S |8 SS9 |S |8 S S S|l |- © 9 |X Y © 0 S -~
<t < o o o o o0} o (e)) < (aN] o (ap) w Ye) Y] o) Te) Al Al [oN] o o [aV) © (o0} QO Te) (aV] o0} N~ o — [aV)
- |- - ™ — | — —_ |- - [Ye) 0 ([ N « — N~ NN - — N —
ar
<
=3
o 3 ol
o kil y S
or 3J hdl =
0 =4 0 I=¢ S
| Rl <l = o
=. 0H =4 = o b
§ 70 Klo | R Al
[ o i <t R = ©
i n a S i il B W
I+ - Kl " ) = . — _
2 <0 = a0 %0 ~oM 4 ol Y =)
B3 | 10 no 00 = 3 =~ = I+ 5 ~
S ) & & ® MW ., o w owm " ol 7 [
= K o ok Kk — K0 =4 H " mr
K 0 & rd uJ w7 Kr I = o 7
(G o U ~ = 5l =] Ulo = o
- £ 2 il — ) o = et K- - _ = 0 - = ok
s < K o = o KW o+ 1J O U K0 or = = o K
= <z x T |z o o 5 D 5|3 oF|_ |+ o =4 = H T |3 W ~
Ko 30 | & |%0 RW B0 |m < &) 30 1T I I T4 E_ ok Kt - m R0 | B [m <k m bl
- T | |80 W b |/ o OB oM Flslsr|™|s|s ® 30 T ER R0/ oo ok
I VR B N o) |0 o |ur Mo A< K| & |z |= MO M0 AN KF | =0 |OF ot |
(I (@) al |al O ol | O O Ho Ol |r Olr|<|< O O % ||~ Oflal | O
. ~ | oy — | = oy ~ | oy Kk | — | = W | = | = — | =
o o o o o o (e) o o o () o o
g IS5} eV v} 30 | < W [ — sy}
I+ Ho El




o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
S S |S S S S S S |S S S |S S| |2
A0 ~ RIS 3 3 3 R S 19 o SIS SRR
Ko © © © - < <
= = = N
El
=)
o o o o o o o o o o o o o
o (o) o o o o o o o o o
o Ye) o o o o o o o o o
N o s [ o o |o o |0 |
Q N < < [ee] o6} (e} (e} (e}
H3r © - A A
uilEd]
RIS
o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O 0 O O o o o o o o o o o o o o o o o o
e I e R R e R R N R A N R e R A R e e e B e e e N e N R R A R e R = Al R K e e N R =N R B B =R =]
T T e T 2N YIRIRK|IZIS3I33833|83 33838 INSIYITT B3 B8 83 2IQR|IKQI] @
© B - |©WmT [0 © ;= |© 0| = - | ||
3r =
<
=}
W W H rH
30
- <+
or Ujo M
X0 0
o ok i
Al oo _ o <+
. I < I+ il H
52" =0 bl
o] r o) W ol J AM_ a_\,_ =
< f = <+ 3l = = 0k
* = 2w o u ) M
Jr b 2 Gl R B of ok
= CUNE | Ed 4l A _
. wE s oy O 7 Ki o K
= REOOF £ 1) e 3D & | = = ) ]
= R o om o = w 3| = MV ) o o
= Mo R By g < R 0 = i R als| w 5
F Kk W od o ur B0 | Kd & ok Z |3 =< il
il Wou = ® 5 %0 ®m|o|T B = o+ t MERE T ® | pd I+
Ok = B X 8 R M= |w < | aK R w | & |® 30 3 | oK 3! ok
s B0 W Ko oW oW 4 OF | = |= MW mﬂ = T ® Tlow |m W W= |3 W T |5
wl 5L S £ s ¥ =) B N R W w N ERE ONE NN EE W |
RO OO OO Mm O O|a |k O+ = < O g ool [ = H O|< |< O < | =
. o N =4 — — 3| == N - | = - | =
o o («) o o o o (e) o o (=) o
3 ~ Kl < W [ < 53
i < E|




<

n0

Kio

Hl w

A 15,000

A 180,000
A 180,000
A 180,000

A 15,367

25,196
2,396
2,396

A 200

H3r
Wikd
RIS

248,580

980
980

232,600

232,600

200,000
200,000

200,000

2,546,552

91,252
34,502
34,502

1,750

Off &t 24

13,000
13,000

3,000
13,000
13,000
13,000
20,000

233,580

800
232,780

U

i

980
980
980

232,600

800
231,800
232,600

H

I

231,000

1,600

800
800
20,000

H

H

20,000
20,000
20,000

,185

2,531

fir

46,800
123,185

2,361,200

1

116,448
36,898
36,898

1,250
35,648
31,248

400
4,000

1,550

tH

=

=

Odas 2XI0t

<+
I

ok

n0
4l0
<l

KIo

30
0B
ol
oll

01 At2 22l bl

o0
<+
r
K0

iio}
]

Klo

hu

307 glztol &

i
wr

Ok

.

~J

ol

|

=

o

294l X

Al

4]

|

R
K

-

K0
=
Kk

S0

401 AIEHIZ 2 I
01 A& dl

ar
00

n0
X0

0o

oK
)
)

RO
K
KK
100
ol

£l

2|

I HEX

i<
oD
<+

Qal
=

6

[und

2l x4

e

52,080

=Y
[

2|

EAIE M THE K&

(29) &
101 Q1248
04 JIZtRIZ22 NS E =+

A

!

oF
H

=
o)
<10
<l

Ql
=
22

H128+25

2| %D
200,000

=

o

52,080

30
0B
1)
oll

b

A 200

1,750

1,550
1,050

2

70,000%5H =3

01 At2 22l bl




AN A4S0
g nses &4
oo 249 MHEXS (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O3ZHA 2F 3d=X 24 500
301 et a s 30,000 20,000 10,000
MIEEdS3 30,000 20,000 10,000
OE2d #H=sEA 28 XA (1012) 30,000
307 gl2tol & 35,000 35,000 0
09 2HAHAEXS 35,000 35,000 0
S9HA 29 XNA(1H) 35,000
308 XXM SO0l A 13,000 0 13,000
10 B2 SO BAHH A 13,000 0 13,000
OHARATE 2elALAE 25 13,000
MU - sHEHA THE X2 111,287 111,287 0
< 50,291
[ia 60,996
307 21201 A 111,287 111,287 0
< 50,291
i 60,996
09 2+=HAHEBXS 111,287 111,287 0
OsHEHA ME X2 (30) 104,287
< 46,791
s 57,496
OsHEHA NSIHE =8 X 1,000
< 500
s 500
Os0HEHA 2302 XA 6,000
= 3,000
s 3,000
HAd WSS XA Q1A 26,450 24,313 2,137
< 5,197
s 21,253
101 @124l 26,450 24,313 2,137
< 5,197
s 21,253
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 26,450 24,313 2,137
OgA:d nEE=xZA el24]
52,4803 x42H x6 L +23| 26,450
< 5,197
s 21,253
HALd =4 B3 330,000 330,000 0
< 65,197
s 264,803
307 21201 A 330,000 330,000 0
< 65,197
[ia 264,803
09 2HAHAEXS 330,000 330,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(SA) - NRAY - B S

Off &t 24

=

i
2

OgXd 4243250 =4)

M

330,000

65,197
264,803

1,750,000

1,800,

000

250,000

1,750,000

1,800,

000

A50,000

1,750,000
1,750,000

1,800,

000

250,000

HH A

197,000
46,800
2,500
147,700

180,

200

16,800

MW

192,000

46,800
145,200

150,

000

42,000

HH

192,000

192,000

46,800
145,200

150,

000

42,000

307 21201 &

UL

5,000

2,500
2,500

,000

o
O
Mo
4
11
x
oy H

O
iy
=
fO

EUNE

5,000
5,000

2,500
2,500

,000

M

554,966

242,924
312,042

727

43,239

Mo

484,941

242,924
242,017

448,

477

38,464

M H

479,066

242,924
236,142

440,

602

38,464

101 1Al

EURLY

479,066

242,924
236,142

440,

602

38,464

N
-
2
ry
Hu
pa
HT
1

O H0

m

HU
w4

o

Mot

1,820,000& 13

128

—Jlg=¢ 1,820,000 »100%* 132 43|

URLY

A

479,066
479,066

283,920

154,320
129,600

94,640

51,440
43,200

440,

602

38,464




2N
X ZH -
L= B

el

ALDE D
HHSYAH (AL DSD])
ol 2yl

= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
—fIEZ2R+E 60,0003 x13Y 128 9,360
< 5,040
[ia 4,320
—EY 80,0003 x13H 128 12,480
< 6,720
s 5,760
— XA+ 180,000 »13H »12& 28,080
< 15,120
[ia 12,960
—BtEg 30,0003 x1H«12& 360
e T R = 20,0003 x2H 128 480
— Azt =2 (01&2)
8,270 13 «15A| 2t 123 19,352
< 10,284
[ia 9,068
— A2t =2 (x1)
12,400 x13H «10Al 2+« 122 19,344
— BE S0t 350,000& x13H #23| 9,100
— 0ol 150,000& »13H x 13| 1,950
ol 2A| 5,875 5,875
101 124 dl 5,875 5,875
03 RIAHAZ 22+ 5,875 5,875
OLl=sH(E2E+d) 4,875
— gst= 100,000& »13H »23| 2,600
— s 150,000 *13H x 13| 1,950
- 29 25,0003 x13E +13] 325
OuEH (SXE) 1,000
—28= 200,000& x2H +23| 800
— &3 ¢ Jsst 100,000& »2H 13| 200
|23 bl 70,025 65,250
gy (dg2eld) 31,025 30,750
201 L2l 12,925 12,750
01 At 22l 12,925 12,750
OZM2Y Let=EHI 9,600
O2N2Y Sl 3,325
202 04l 13,900 13,800
01 =LHA YI 13,900 13,800
OZ2M2g ot 1,900
O=Waotl 20,0003 x4 «150 12,000
203 YR =&t 4,200 4,200
04 BNSYAREAY] 4,200 4,200
ORN2IYRETY| 4,200




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Jl2ddl(sI1ete) 9,000 6,000 3,000
202 O4dl 9,000 6,000 3,000
01 = LH YI 9,000 6,000 3,000
O=U o di 9,000
JE2du(=2E) 9,000 9,000 0
202 O4dl 9,000 9,000 0
01 = LH 4 Hi 9,000 9,000 0
O=Uodtl
(20,0002 5 *1502 )-( 10,000 x4 150 ) 9,000
Jl2dgl(nsicd) 21,000 19,500 1,500
202 o4dl 21,000 19,500 1,500
01 = LH o4 1l 21,000 19,500 1,500
O=U0 bl 21,000




